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一、选择题 

 

1.运行下列 Python 程序，结果正确的是（。） 

A.2 

B.a/b 

C.Access 

D.2.4 

E.a≤x and x＜b 

F.pdf 

G.*.mp3 

 

答案：A 

 

解析：a=32，b=14，c=a%b，c 的值为 2，所以选 A。 



 

2.下列选项中，可以作为 Python 程序变量名的是（。） 

 

答案：A、B、D 

 

解析：Python 程序变量名可以由字母、数字和下划线构

成，但不能以数字开头，所以 A、B、D 都是正确的。 

 

3.数据分析的处理工具错误的（。） 

 

删除该段 

 

4.在 Python 中，Print(abs(-16//5))的执行结果是（。） 

 

答案：B 

 

解析：-16//5=-4，abs(-4)=4，所以输出结果为 4，选 B。 

 

5.在 Python 代码中表示“x 属于区间［a，b）”的正确表达

式是（。） 



 

答案：E 

 

解析：Python 中表示“x 属于区间［a，b）”的正确表达式

是 a≤x<b，选 E。 

 

6.Python 文件的后缀名是（。） 

 

答案：D 

 

解析：Python 文件的后缀名是.py，选 D。 

 

7.以下（。）是 Python 文件 

 

答案：G 

 

解析：Python 文件的后缀名是.py，所以选 G。 

 

8.在 Python 中，运行以下程序，结果应为（。） 

 



答案：B 

 

解析：a=5，b=7，b+=3，b 的值为 10，a=b*20，a 的值为

200，a+=2，a 的值为 202，a=a%b，a 的值为 2，所以输出结

果为 2 10，选 B。 

 

9.下列 Python 程序运行后的输出结果是（。） 

 

答案：C 

 

解析：s=0，for i in range(1,5)：s=s+i，s 的值为

1+2+3+4=10 ，所以输出结果为 s=10，选 C。 

 

10.下列选项中，属于 Python 输入函数的是（。）。 

 

答案：D 

 

解析：Python 输入函数有 input()和 raw_input()，但是

raw_input()在 Python3 中已经被弃用，所以选 D。 

 



11.以下选项中，不是 Python 中文件操作的相关函数是

（。）。 

 

答案：C 

 

解析：Python 中文件操作的相关函数有 open()、read()、

write()和 close()，所以选 C。 

 

12.已知字符串变量 x 的值是“H”，字符“A”的 ASCII 值是

65，则 Python 表达式 chr(ord(x)+2)的值是（。）。 

 

答案：D 

 

解析：ord(x)的值为 72，72+2=74，chr(74)的值为“J”，所

以选 D。 

 

13.在 Python 中，下面程序段的输出结果是（。） 

 

答案：C 

 



解析：self 是 Python 中的一个关键字，不能作为变量名，

所以会报错，输出结果为错误提示，选 C。 
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优质 Word练 

 

一、选择题 

 

1.运行下列 Python 程序，结果正确的是（。） 

a=32 

b=14 

c=a%b 

print(c) 

 

A.2 

B.a/b 

C.Access 

D.2.4 

E.a≤x and x＜b 

F.pdf 



G.*.mp3 

 

答案：A 

 

解析：a=32，b=14，c=a%b，c 的值为 2，所以选 A。 

 

2.下列选项中，可以作为 Python 程序变量名的是（。） 

A.abc 

B.a_b_c 

C.123 

D._abc 

 

答案：A、B、D 

 

解析：Python 程序变量名可以由字母、数字和下划线构

成，但不能以数字开头，所以 A、B、D 都是正确的。 

 

4.在 Python 中，Print(abs(-16//5))的执行结果是（。） 

A.4 

B.-3.5 



C.10 

D.2 

 

答案：A 

 

解析：-16//5=-4，abs(-4)=4，所以输出结果为 4，选 A。 

 

5.在 Python 代码中表示“x 属于区间［a，b）”的正确表达

式是（。） 

A.x≤a and x<b 

B.x<a or x≥b 

C.x<b and x≥a 

D.x>a and x≤b 

E.a≤x<b 

 

答案：E 

 

解析：Python 中表示“x 属于区间［a，b）”的正确表达式

是 a≤x<b，选 E。 

 



6.Python 文件的后缀名是（。） 

A。doc 

B。xls 

C。ppt 

D。py 

 

答案：D 

 

解析：Python 文件的后缀名是.py，选 D。 

 

7.以下（。）是 Python 文件 

A.test.doc 

B.data.xls 

C.program.ppt 

D.main.py 

E.index.html 

___ 

G.code.py 

 

答案：G 



Python 文件的后缀名是.py，所以选 G。 

 

8.在 Python 中，运行以下程序，结果应为（。） 

a=5 

b=7 

b+=3 

a=b*20 

a+=2 

a=a%b 

print(a,b) 

 

A.5.7 

B.2.10 

C.4.7 

D.14.5 

 

答案：B 

 



，b=7，b+=3，b 的值为 10，a=b*20，a 的值为

200，a+=2，a 的值为 202，a=a%b，a 的值为 2，所以输出结

果为 2 10，选 B。 

 

9.下列 Python 程序运行后的输出结果是（。） 

s=0 

for i in range(1,5): 

s=s+i s=s+i 

 

A.s=5 

B.4 

C.s=10 

D.2 

 

答案：C 

 

解析：s=0，for i in range(1,5)：s=s+i，s 的值为

1+2+3+4=10 ，所以输出结果为 s=10，选 C。 

 



Python 输入函数的是（。）。 

A.print() 

B.load() 

C.Cout() 

D.input() 

 

答案：D 

 

解析：Python 输入函数有 input()和 raw_input()，但是

raw_input()在 Python3 中已经被弃用，所以选 D。 

 

11.以下选项中，不是 Python 中文件操作的相关函数是

（。）。 

A.open() 

B.read() 

C.Cout() 

D.write() 

 

答案：C 

 



中文件操作的相关函数有 open()、read()、

write()和 close()，所以选 C。 

 

12.已知字符串变量 x 的值是 ，字符“A”的 ASCII 值是

65，则 Python 表达式 chr(ord(x)+2)的值是（。）。 

A.I 

B.J 

C.73 

D.74 

 

答案：D 

 

解析：ord(x)的值为 72，72+2=74，chr(74)的值为“J”，所

以选 D。 

 

13.在 Python 中，下面程序段的输出结果是（。） 

self=10 

 

答案：删除该段 
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一、选择题 

 

1.运行下列 Python 程序，结果正确的是（。） 

a=32 

b=14 

c=a%b 

print(c) 

 

A.2 

B.a/b 

C.Access 

D.2.4 

＜b 

F.pdf 

G.*.mp3 

 

答案：A 



a=32，b=14，c=a%b，c 的值为 2，所以选 A。 

 

2.下列选项中，可以作为 Python 程序变量名的是（。） 

A.abc 

B.a_b_c 

C.123 

D._abc 

 

答案：A、B、D 

 

解析：Python 程序变量名可以由字母、数字和下划线构

成，但不能以数字开头，所以 A、B、D 都是正确的。 

 

4.在 Python 中，Print(abs(-16//5))的执行结果是（。） 

A.4 

B.-3.5 

C.10 

D.2 

 



答案：A 

 

解析：-16//5=-4，abs(-4)=4，所以输出结果为 4，选 A。 

 

5.在 Python 代码中表示“x 属于区间［a，b）”的正确表达

式是（。） 

A.x≤a and x<b 

B.x<a or x≥b 

C.x<b and x≥a 

D.x>a and x≤b 

E.a≤x<b 

 

答案：E 

 

解析：Python 中表示“x 属于区间［a，b）”的正确表达式

是 a≤x<b，选 E。 

 

6.Python 文件的后缀名是（。） 

A。doc 

B。xls 



C。ppt 

D。py 

 

答案：D 

 

解析：Python 文件的后缀名是.py，选 D。 

 

7.以下（。）是 Python 文件 

A.test.doc 

B.data.xls 

C.program.ppt 

D.main.py 

E.index.html 

___ 

G.code.py 

 

答案：G 

 

解析：Python 文件的后缀名是.py，所以选 G。 

 



8.在 Python 中，运行以下程序，结果应为（。） 

a=5 

b=7 

b+=3 

a=b*20 

a+=2 

a=a%b 

print(a,b) 

 

A.5.7 

B.2.10 

C.4.7 

D.14.5 

 

答案：B 

 

解析：a=5，b=7，b+=3，b 的值为 10，a=b*20，a 的值为

200，a+=2，a 的值为 202，a=a%b，a 的值为 2，所以输出结

果为 2 10，选 B。 

 



9.下列 Python 程序运行后的输出结果是（。） 

s=0 

for i in range(1,5): 

s=s+i s=s+i 

 

A.s=5 

B.4 

C.s=10 

D.2 

 

答案：C 

 

解析：s=0，for i in range(1,5)：s=s+i，s 的值为

1+2+3+4=10 ，所以输出结果为 s=10，选 C。 

 

10.下列选项中，属于 Python 输入函数的是（。）。 

A.print() 

B.load() 

C.Cout() 



D.input() 

 

答案：D 

 

解析：Python 输入函数有 input()和 raw_input()，但是

raw_input()在 Python3 中已经被弃用，所以选 D。 

 

11.以下选项中，不是 Python 中文件操作的相关函数是

（。）。 

A.open() 

B.read() 

C.Cout() 

D.write() 

 

答案：C 

 

解析：Python 中文件操作的相关函数有 open()、read()、

write()和 close()，所以选 C。 

 



12.已知字符串变量 x 的值是“H”，字符“A”的 ASCII 值是

65，则 Python 表达式 chr(ord(x)+2)的值是（。）。 

A.I 

B.J 

C.73 

D.74 

 

答案：D 

 

解析：ord(x)的值为 72，72+2=74，chr(74)的值为“J”，所

以选 D。 

14.在 Python 中，print(-14 // 4)的结果是多少？ 

 

15.下列哪些是 Python 中合法的变量名？ 

 

16.Python 语言具有很强的可读性，相比其他语言，它具

有以下哪些特点？ 

 

17.下列关于循环结构的说法中，哪个是不正确的？ 

 



18.Python 中变量命名的规则包括以下哪些？ 

 

19.在 Python 程序中，要求计算 s = 3 + 6 + 9 +。+ 300的

值，可以采用以下哪些代码？ 

 

20.计算机语言发展经历了机器语言、汇编语言和高级语

言阶段。哪种语言可以被计算机直接执行？Python 属于哪种

语言？ 

 

21.在 Python 中，Int()函数的功能是什么？设 a = 3，b = 4，

c = 5，下列哪个表达式的运算结果最大？ 

 

22.Python 中定义私有变量的方法是什么？ 

 

23.下列哪些软件可以用来搭建本地服务器？ 

 

24.下列哪种数据类型可以用来存储多个值？ 

 

25.下列哪种软件不适合用来编写程序？ 
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